
 rozhodnutí bankovní rady České národní banky č.j. 2010/3713/110 ze dne 
15. 12. 2010, sp.zn. Sp/2009/55/573, kterým se mění rozhodnutí České národní banky 
č.j. 2010/8798/570 ze dne 8. 10. 2010

I. Rozhodnutí České národní banky ze dne 8. 10. 2010, č.j. 2010/8798/570, se podle 
§ 90 odst. 1 písm. c) správního řádu ve spojení s § 152 odst. 4 téhož zákona a s § 6 odst. 1 
zákona o dohledu v oblasti kapitálového trhu ve výrocích A. (i), A. (ii) a A. (iii) mění 
a změněný výrok A. (i), A. (ii) a A. (iii) tohoto rozhodnutí zní: 

„Společnost CAPITAL PARTNERS a.s., IČ 602 81 308, se sídlem Dušní 22, 110 05          
Praha 1, jako obchodník s cennými papíry  

(i) nejméně v období od 19. 1. 2007 do 7. 4. 2009 soustavně pověřovala zjišťováním 
investičních profilů zákazníků spolupracující investiční zprostředkovatele a tento 
proces nekontrolovala nebo kontrolovala pouze formálně, přičemž takto zjištěné 
investiční profily opakovaně neodpovídaly skutečným investičním profilům 
zákazníků,

t e d y   p o r u š i l a 

povinnost obchodníka s cennými papíry jednat kvalifikovaně, čestně a spravedlivě 
a v nejlepším zájmu zákazníků podle § 15 odst. 1 zákona o podnikání na kapitálovém trhu, 
ve spojení s povinností obchodníka s cennými papíry získat od zákazníka nezbytné informace 
o jeho odborných znalostech v oblasti investic, zkušenostech v oblasti investic, finančním 
zázemí a investičních cílech podle § 15h odst. 1 téhož zákona a dále povinnost obchodníka 
s cennými papíry zavést a udržovat postupy pro zjišťování a řízení střetu zájmů podle § 12 
písm. b) zákona o podnikání na kapitálovém trhu a povinnost obchodníka s cennými papíry 
zavést a udržovat řídicí a kontrolní systém podle § 12 písm. a), ve spojení s § 12a odst. 1 
písm. c) a § 12b odst. 2 písm. b) zákona o podnikání na kapitálovém trhu;

(ii) nejméně v období od 31. 1. 2007 do 3. 6. 2009 soustavně a systematicky prováděla 
pokyny zákazníků v rozporu s jejich skutečným investičním profilem nebo 
skutečnostmi uváděnými zákazníky v rámci procesu zjišťování jejich investičního 
profilu, když obchodovala na jejich účet s využitím úvěru nebo s investičními nástroji 
s pákovým efektem nebo realizovala obchody s vysokou frekvencí,

t e d y   p o r u š i l a 

povinnost obchodníka s cennými papíry jednat kvalifikovaně, čestně a spravedlivě 
a v nejlepším zájmu zákazníků podle § 15 odst. 1 zákona o podnikání na kapitálovém trhu;

(iii) nejméně v období od 18. 4. 2007 do 31. 3. 2008 soustavně a systematicky prováděla 
na účet zákazníků se střední a vysokou averzí k riziku obchody s investičními nástroji 
v takové frekvenci (TR vyšší než 6 a C/E vyšší než 12 %), která maximalizovala její 
příjem z poplatků za realizaci obchodů a současně neúměrně zvyšovala náklady 
zákazníků vynakládané na tyto obchody, 

t e d y   p o r u š i l a 



povinnost obchodníka s cennými papíry jednat kvalifikovaně, čestně a spravedlivě, 
v nejlepším zájmu zákazníků a řádného fungování trhu podle § 15 odst. 1 písm. a) zákona 
o podnikání na kapitálovém trhu ve znění účinném do 30.6.2008;“

II. Ve zbytku se rozklad společnosti CAPITAL PARTNERS a.s., IČ 602 81 308, 
se sídlem Dušní 22, 110 05 Praha 1, ze dne 25. 10. 2010 zamítá a rozhodnutí České národní 
banky ze dne 8. 10. 2010, č.j. 2010/8798/570, se podle § 90 odst. 5 správního řádu ve spojení 
s § 152 odst. 4 téhož zákona a s § 6 odst. 1 zákona o dohledu v oblasti kapitálového trhu 
potvrzuje.

Poznámka:
Z bodu II. výroku rozhodnutí o rozkladu vyplývá, že výrok rozhodnutí České národní banky 
ze dne 8. 10. 2010 č.j. 2010/8798/570 byl potvrzen v této části:

(iv) nejméně v období od 3.7.2007 do 6.11.2009 vytvářela investiční doporučení, v rámci 
nichž neodlišovala fakta od výkladů, odhadů nebo názorů,  neuváděla vliv změny 
použitých podstatných předpokladů na doporučení, případně neoznačila změnu stupně 
nebo směru investičního doporučení nebo cenového cíle či datum uveřejnění 
předchozího doporučení během posledních dvanácti měsíců, nebo neshrnula metody 
nebo principy ohodnocení doporučovaných investičních nástrojů nebo stanovení 
cenového cíle, 

t e d y   p o r u š i l a  

povinnost obchodníka s cennými papíry vynaložit přiměřenou péči k tomu, aby informace 
uvedené v investičních doporučeních byly poctivě vyjádřeny a prezentovány, a aby mohl 
na žádost České národní banky doložit odůvodněnost investičního doporučení podle § 125 
odst. 6 zákona o podnikání na kapitálovém trhu, ve spojení s § 3 odst. 1 písm. a) a § 6 odst. 1 
písm. b), písm. d) a písm. h) vyhlášky č. 114/2006 Sb., o poctivé prezentaci investičních 
doporučení; 

(v) neupravila řídicí a kontrolní systém v rámci vnitřních předpisů odpovídajícím 
způsobem,  když nejméně v době konání státní kontroly a do  

a) 1.1.2009 nevymezila vnitřním předpisem podrobněji povinnosti dozorčího orgánu, 
zaměstnanců, vedoucích zaměstnanců, zaměstnance pověřeného výkonem compliance 
a osoby pověřené výkonem interního auditu v systému vnitřní kontroly, a neupravila 
vnitřním předpisem postupy při řešení selhání systému vnitřní kontroly,

b) 1.1.2009 neupravila vnitřním předpisem pravidla vedení evidence reklamací 
a stížností a způsob kontroly jejich vyřizování,

c) 1.1.2009 neupravila vnitřním předpisem způsob zajištění správy informačních systémů 
a interního auditu v případě, že externí subjekty, které pro účastníka řízení tyto služby 
zajišťují, je nevykonávají řádně, 

d) 30.4.2009 neupravila dostatečně vnitřním předpisem mechanismus kontroly činnosti 
investičních zprostředkovatelů, které využívá při poskytování svých služeb, 

t e d y   p o r u š i l a  

 ad a) povinnost obchodníka s cennými papíry zavést a udržovat řídicí a kontrolní systém 
podle § 12 písm. a) zákona o podnikání na kapitálovém trhu, ve spojení s § 12a odst. 2 



a § 12a odst. 1 písm. a) téhož zákona, ve spojení s § 8 odst. 1 písm. b) a § 18 odst. 1 
vyhlášky č. 237/2008 Sb., o podrobnostech některých pravidel při poskytování 
investičních služeb,

 ad b) povinnost obchodníka s cennými papíry zavést a udržovat řídicí a kontrolní systém 
podle § 12 písm. a) zákona o podnikání na kapitálovém trhu, ve spojení s § 12a odst. 2, 
§ 12a odst. 1 písm. a) a § 12b odst. 1 písm. d) téhož zákona, ve spojení s § 8 odst. 1 
písm. g) vyhlášky č. 237/2008 Sb., o podrobnostech některých pravidel při poskytování 
investičních služeb,

 ad c) povinnost obchodníka s cennými papíry zavést a udržovat řídicí a kontrolní systém 
podle § 12 písm. a) zákona o podnikání na kapitálovém trhu, ve spojení s § 12a odst. 2 
a § 12d odst. 1 téhož zákona, ve spojení s § 22 odst. 1 vyhlášky č. 237/2008 Sb., 
o podrobnostech některých pravidel při poskytování investičních služeb,

 ad d) povinnost obchodníka s cennými papíry zavést a udržovat řídicí a kontrolní systém 
podle § 12 písm. a) zákona o podnikání na kapitálovém trhu, ve spojení s § 12a odst. 2, 
§ 12a odst. 1 písm. a) a písm. c) a § 12b odst. 2 písm. b) téhož zákona, ve spojení s § 8 
odst. 1 písm. l) vyhlášky č. 237/2008 Sb., o podrobnostech některých pravidel 
při poskytování investičních služeb; 

(vi) nejméně v období od 1.6.2007 do 30.6.2009 nepřipisovala a nevyplácela zákazníkům 
úrokové výnosy z peněžních prostředků na úročených zákaznických účtech v plné 
výši, když zákazníkům nepřipisovala žádné úrokové výnosy nebo jim připisovala 
úrokové výnosy ve výši 0,1 % p.a. a nebo úrokové výnosy ve výši 0,6 násobku 
diskontní sazby České národní banky p.a. vyhlášené k poslednímu dni příslušného 
kalendářního měsíce,  

t e d y   p o r u š i l a  

povinnost obchodníka s cennými papíry jednat kvalifikovaně, čestně a spravedlivě 
a v nejlepším zájmu zákazníků podle § 15 odst. 1 zákona o podnikání na kapitálovém trhu;

(vii) neprováděla řádně rekonciliaci zákaznického majetku, když nejméně v době konání 
státní kontroly a do 31.12.2008 neprováděla měsíční kontrolu skutečného stavu 
peněžních prostředků a peněžních prostředků vedených v účetnictví,  

t e d y   p o r u š i l a  

povinnost obchodníka s cennými papíry zavést při nakládání s peněžními prostředky 
zákazníka opatření k ochraně jeho práv k tomuto majetku a k vyloučení použití tohoto 
majetku k obchodům na vlastní účet nebo na účet jiného zákazníka podle § 12e odst. 2 zákona 
o podnikání na kapitálovém trhu, ve spojení s § 25 odst. 2 písm. a) vyhlášky č. 237/2008 Sb., 
o podrobnostech některých pravidel při poskytování investičních služeb;

(viii) ve dnech 12.10.2007, 30.11.2007, 6.12.2007, 10.12.2007 a 27.12.2007 nakoupila 
pro zákazníky cenné papíry za cenu vyšší, než která byla uvedena v pokynu zákazníka 
nebo prodala cenné papíry za cenu nižší, než která byla uvedena v pokynu zákazníka,  

t e d y   p o r u š i l a



povinnost obchodníka s cennými papíry jednat kvalifikovaně, čestně a spravedlivě,  
v nejlepším zájmu zákazníků a řádného fungování trhu podle § 15 odst. 1 písm. a) zákona 
o podnikání na kapitálovém trhu, ve znění účinném do 30.6.2008; 

(ix) nevedla deník obchodníka s cennými papíry řádným způsobem, když údaje z deníku 
týkající se limitních cen pokynů č. 7100306407600000, č. 7100806613000000, 
č. 7112207961200000 a č.  7112708056700000, přijatých dne 2.10.2007, 5.10.2007, 
21.11.2007 a 26.11.2007, neodpovídaly skutečnosti,

t e d y   p o r u š i l a  

povinnost obchodníka s cennými papíry vést deník obchodníka s cennými papíry, ve kterém 
eviduje přijaté pokyny k obstarání koupě, prodeje nebo jiného převodu investičního nástroje 
podle § 13 odst. 2 písm. a) zákona o podnikání na kapitálovém trhu, ve znění účinném 
do 30.6.2008, ve spojení s § 2 odst. 1 písm. m) vyhlášky č. 261/2004 Sb., o náležitostech 
a způsobu vedení deníku obchodníka s cennými papíry a zásadách pro vedení evidence 
přijatých a předaných pokynů investičního zprostředkovatele, ve znění účinném do 30.6.2008;

(x) nezavedla dostatečný systém kontroly obchodů uzavíraných zaměstnanci na vlastní 
účet, když nejméně v období od 18.9.2007 do 30.4.2008 ne vždy vyžadovala 
a evidovala čas uzavření obchodů svých zaměstnanců, 

t e d y   p o r u š i l a  

povinnost obchodníka s cennými papíry zavést a udržovat postupy k omezení možnosti střetu 
zájmů mezi obchodníkem s cennými papíry a jeho zákazníkem nebo mezi jeho zákazníky 
navzájem podle § 12 odst. 1 písm. b) zákona o podnikání na kapitálovém trhu, ve znění 
účinném do 30.6.2008 a povinnost obchodníka s cennými papíry zavést a udržovat řídicí 
a kontrolní systém podle § 12 odst. 1 písm. a) téhož zákona, ve spojení s § 12a odst. 1 písm. a) 
a § 12b odst. 1 písm. a) téhož zákona a ve spojení s § 8 odst. 2 a 3 vyhlášky č. 258/2004 Sb., 
kterou se stanoví podrobnosti dodržování pravidel obezřetného poskytování investičních 
služeb a podrobnější způsoby jednání obchodníka s cennými papíry se zákazníky, ve znění 
účinném do 30.6.2008;

č í m ž   s e   d o p u s t i l a

ad i) správního deliktu podle § 157 odst. 2 písm. b) a odst. 3 zákona o podnikání 
na kapitálovém trhu,   
ad ii) správního deliktu podle § 157 odst. 2 písm. b) zákona o podnikání na kapitálovém trhu, 
ad iii) správního deliktu podle § 157 odst. 1 písm. p) zákona o podnikání na kapitálovém trhu, 
ve znění účinném do 30.6.2008,     
ad iv) správního deliktu podle § 165 odst. 5 zákona o podnikání na kapitálovém trhu, 
ad v) správního deliktu podle § 157 odst. 3 zákona o podnikání na kapitálovém trhu,
ad vi) správního deliktu podle 157 odst. 2 písm. b) zákona o podnikání na kapitálovém trhu,
ad vii) správního deliktu podle § 157 odst. 3 zákona o podnikání na kapitálovém trhu, 
ad viii) správního deliktu podle § 157 odst. 1 písm. p) zákona o podnikání 
na kapitálovém trhu, ve znění účinném do 30.6.2008,     
ad ix) správního deliktu podle § 157 odst. 1 písm. o) zákona o podnikání na kapitálovém trhu, 
ve znění účinném do 30.6.2008,   
ad x) správního deliktu podle § 157 odst. 1 písm. n) zákona o podnikání na kapitálovém trhu, 
ve znění účinném do 30.6.2008,



      
a   z a   t o   s e   j í  

podle § 157 odst. 14 písm. c) zákona o podnikání na kapitálovém trhu ukládá pokuta ve výši 
20 000 000 Kč (slovy dvacet milionů korun českých). Pokuta je splatná do 30 dnů od nabytí 
právní moci tohoto rozhodnutí na účet Celního úřadu Praha 1, č. 2700 - 67724011/0710, 
konstantní symbol 1148, variabilní symbol 60281308.

B. Společnosti CAPITAL PARTNERS a.s., IČ 602 81 308, se sídlem Dušní 22, 110 05 Praha 
1, se podle § 79 odst. 5 správního řádu, ve spojení s § 6 odst. 1 vyhlášky č. 520/2005 Sb., 
o rozsahu hotových výdajů a ušlého výdělku, které správní orgán hradí jiným osobám, 
a o výši paušální částky nákladů řízení, ukládá povinnost nahradit náklady paušální částkou 
ve výši 1 000,- Kč (slovy jeden tisíc korun českých). Náhrada nákladů řízení je splatná 
do 30 dnů od nabytí právní moci tohoto rozhodnutí na účet České národní banky, 
č. 115-69193891/0710, konstantní symbol 1148, variabilní symbol 60281308.




